

GuvernerTurist d.o.o.

Adresa Ul. Maršala Tita do br. 34 Tuzla 75000 , BiH
Tel. / Fax ++ 387 35 247410 / 247411 / e mail guvernerturist@bih.net.ba

DOHA I KATAR TURA 19.11. - 23.11.

19.11. – 23.11.2024. - GARANTIRANI POLAZAK!

STEIGENBERGER HOTEL DOHA 5*	EUR	BAM
FIRST MINUTE CIJENA	990	1.936
REDOVNA CIJENA	1.090	2.132
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE (obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana)	290	567
UKUPNO (FIRST MINUTE CIJENA + ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE)	1.280	2.503
NADOPLATA ZA 1/1 SOBU (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)	320	626

1.dan ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova kod šaltera središnjih informacija. Podjela putne dokumentacije od strane voditelja putovanja te prijava na let za Dohu na liniji QR 218 (QATAR) i polijetanje zrakoplova u 15.05 sati. Dolazak u Dohu predviđen je u 22.30 sati. Nakon obavljanja svih carinskih formalnosti, slijedi transfer prema hotelu. Prijava u hotel te noćenje.

2.dan DOHA

Doručak. Slijedi odlazak u poludnevni razgled Dohe, brzorastućeg i uzbudljivog grada kontrasta. Razgled ćemo imati u kombinaciji sa panoramskim i pješačkim dijelom ture. Prvo ćemo se zaputiti u stari dio Dohe, gdje se nalazi najpoznatiji bazaar dohe, **souk Wakiq** koji ćemo kasnije posjetiti - moderna džamija **Al Shouyoukh Mosque** - te neki od najpoznatijih muzeja Dohe kao što su **Muzej Islamske Umjetnosti** te **Nacionalni muzej Katra**, oba monumentalna i moderna zdanja koje svakako preporučamo da posjetite. Nastavljamo vožnju uz Corniche, šetnice uz obalu arapskog zaljeva koja se proteže uzduž Dohe. Dolazimo do makete " **The Pearl** " - **zgrade parlamenta Katra** - te mjesta gdje se nalaze **zastave svih sudionika svjetskog prvenstva u Katru 2022. godine**. Oдавde se pruža odličan pogled na kip **posvećen logu** svjetskog prvenstva koji se nalazi na otočiću usred zaljeva. Također se pruža pogled na **pitoresknu Corniche** te distrikt **West bay**, koji je moderni poslovni dio Dohe, prepun visokih nebodera te poslovnih zgrada. Upravo tamo idemo te ćemo ga proći panoramski. Vidjeti ćemo tornjeve **Al Fardan - Doha mall** (Veliki trgovački centar) te neke od modernih hotela poput Sheratona koji je ujedno i konvencijski centar. Nastavljamo dalje sa razgledom Dohe. Vidjeti ćemo i džamiju **Imam Muhammad bin Abdul Wahhaba**, koja se ujedno smatra i nacionalnom džamijom Katra. Zatim ćemo krenuti u posjet "**The Pearl**", umjetnom otoku u obliku veličanstvene kamenice. Ovdje ćemo se upoznati sa arhitektonskim čudima i luksuznom atmosferom ove jedinstvene destinacije. The Pearl je uglavnom rezidencijalni dio za bogate stanovnike Dohe, a sastoji se od dvije školjke koja okružuju 2 manja umjetna otočića nazvani **Marsa Arabia** i **Viva Centrale**. Potom idemo do četvrti **Qanat**, koja se nalazi na The Pearl, a u kojoj ćete se osjetiti kao da smo **usred Venecije** a ne arapskog poluotoka. Ova četvrt inspirirana Venecijom donosi djelić Mediterana u Dohu. Tu ćemo napraviti pauzu za kavu i kraću šetnju. Potom nastavljamo putovanje prema dijelu Dohe koje se naziva **Lusail**, gdje ćemo se provozati promenadom. U ovom novom dijelu Dohe ćemo vidjeti poluotok **Al Maha** gdje se nalazi

Doha Wonderland i hotel Fairmont, koji sa svojim zakrivljenim arhitektonskim dizajnom predstavlja prekrížene sabove na nacionalnom pečatu. Ovi spektakularni tornjevi Katara koji su ujedno i najnovija znamenitost Katara, dom su hotela **Fairmont Doha**. Nastavljamo do **Place Vendome**, imena koji će vas posjetiti na istoimeni pariški trg, a koji je ujedno centar Lusaila. Na kraju, idemo do **stadiona u Lusailu**, mjesta koje je ugostilo finale svjetskog prvenstva 2022 te ujedno i stadiona gdje je neke od nezaboravnih utakmica odigrala i hrvatska reprezentacija. Potom ćemo se zaputiti prema **Katara Cultural Village**, još jednom modernom zdanju koje je ujedno i mjesto održavanja kulturnih manifestacija Dohe. Katara je spoj tradicionalnog i modernog sa replikom amfiteatra, džamijama u arapskom stilu te modernim zgradama. Nakon toga slijedi nam posljednja stanica, najautohtoniji dio Dohe - **Souq Wakif**. Ovaj souk na kojem je većina građevina iz 19. stoljeća najbolje će nam dočarati nekadašnju atmosferu Dohe. Ovdje ćemo imati slobodno vrijeme za ručak, te da se izgubite u ulicama Souqa na shoppingu. U blizini se nalaze i najpoznatiji gradski muzeji, farma Sokola tako da ćete imati prilike uživati u vlastitim sadržajima. Povratak u hotel u vlastitom aranžmanu. Navečer sastanak grupe na dogovorenom mjestu te moguće fakultativno krstarenje zaljevom Dohe i **tradicionalnom tipu arapskog broda - Dhow**. Imati ćemo priliku vidjeti panorame Dohe sa morske strane, a sve ćemo zasladiti večerom uz arapske specijalitete. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan DOHA - JEEP SAFARI PUSTINJOM - BEDUINSKI KAMP - DOHA

Doručak. Danas ćemo imati slobodno jutro za vlastite sadržaje. Opcija je svakako odlazak na **Souq**, ili posjet **Doha Mallu** ukoliko ste željni shoppinga. Ukoliko vas zanima katarska kultura ovo je idealna prilika za posjet jednom od dva muzeja koji svakako preporučamo, **Muzej Islamske Umjetnosti** koji je jedan od najboljih muzeja tog tipa na svijetu sa fenomenalnom kolekcijom arapskih umjetnina te artefakata. Druga opcija je svakako **Nacionalni Muzej Katra**, gdje možete naučiti sve o nastanku ove malene ali ujedno super bogate arapske državnice. Slobodno vrijeme za ručak. Nakon ručka zajednički sastanak grupe, te odlazak na **jeep safari**, vožnju džipovima u pustinju, po dinama i pijesku, gdje ćete se upoznati sa pravom prirodom arapskog poluotoka. U jedan džip idu po 4 osobe tako da će se putnici ovdje kratko razdvojiti. Nakon završetka višesatnog istraživanja pustinje, svi ćemo se zajedno naći u **beduinskom kampu**, gdje ćemo uživati u večeri pod zvijezdama, uz poznati **arapski roštilj te nargilu**. Povratak u hotel u kasnim satima. Noćenje.

4.dan DOHA - AL KHOR - ZUBARAH - FARMA ORIKSA - SHEIKH FAISAL MUZEJ - DOHA

Doručak. Nakon doručka krećemo prema **sjeveru Katra**, u svijet u kojem se isprepliću povijest, priroda i kultura. Ovo će biti mali put kroz stoljeća, gdje ćemo vrijeme provesti otkrivajući bogatu tapiseriju tradicija koje ovu regiju čine očaravajućim spojem prošlosti i sadašnjosti. Dan počinjemo odlaskom u povijesnoj **luku Al Khor**, nekoć uspješno središte podvodnog lova na školjke s biserima. Osjetite kako priče o prošlim vremenima oživljavaju, obavijaju vas pričama o hrabrosti, strasti i poduzetnosti. Potom ćemo nastaviti putem prema sjeveru, gdje nas očekuje spokojna privlačnost **Al Thakirinih mangrova**. Ovdje ćemo zaploviti prirodnom lagunom koja je prekrivena šumom mangrova. nastavljamo put prema sjeverozapadu zemlje. Ljubitelji povijesti bit će očarani našom sljedećom postajom: drevnom džamijom **Al-Jassasiya**. Potom idemo do kulturne **tvrđave Zubara**, krunskog dragulju Katara te ujedno njegovim obolom **UNESCO-voj svjetskoj baštini**. Slijedi posjet tvrđavi gdje ćete vidjeti tipičnu arapsku tvrđavu 19. stoljeća te se prošetati cijelim arheološkim lokalitetom. Ovo je područje gdje se nekad nalazio najveći grad te centar trgovine ovog dijela arapskog poluotoka, koji je tokom vremena pao u zaborav. Naše putovanje vijuga do neobičnog tradicionalnog katarskog sela. Doživite rustikalni šarm domova izgrađenih od vapnenca i blata, prekrasan dokaz provjerenih arhitektonskih čuda regije. I dok se približavamo **Al Shamalu**, za najvedrijeg dana, bacite pogled na horizont, gdje se za čistog dana može vidjeti Bahrein. Potom ćemo otići na mjesto gdje ćemo imati slobodno vrijeme za ručak (Uz doplatu). Nakon ručka, vraćamo se u smjeru Dohe. Prvo ćemo posjetiti **farmu arapskog Oriksa**, vrste antilope te ujedno životinje po kojoj je arapski poluotok poznat, a možda je pamтите sa loga Qatar Airlinesa. Potom ćemo stati u **Muzeju Šeika Faisala**. Smješten izvan grada, u tradicionalnoj tvrđavi na farmi **Al Samriya**, muzej **Sheikh Faisal Bin Qassim Al Thani** čuva šeikovu osobnu zbirku, prepunu djela islamske umjetnosti, katarske baštine, zbirku oldtimer vozila, ručno rađenih tepiha te kovanice i valute s preko četiri kontinenta. Ovi raznoliki i eklektični predmeti pričaju priču o osnivaču muzeja, šeiku Faisalu bin Qassimu, kao i o čovječanstvu općenito. Nakon razgleda muzeja posjetiti ćemo jedan kuriozitet Katra. Ako Europa ima Kosi toranj u Pisi, onda arapski svijet ima **Kosi minaret Džamije** koja se nalazi u sklopu kompleksa. Povratak u Dohu u večernjim satima. Slobodna večer u Dohu, gdje svakako preporučamo još jedan posjet **Souqu Wakif**. Noćenje.

5.dan DOHA - ZAGREB

Doručak. Transfer prema aerodromu u Dohi. Prijava na let za Zagreb te polijetanje u 09.10 sati. Dolazak u Zagreb u 13.15 sati. Kraj programa.

*****Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovisi o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.**

[STEIGENBERGER HOTEL DOHA 5*](#) - **BOOKING OCJENA 8,8!**

Hotel je lociran u Dohi, na 1,9 km od Nacionalnog muzeja u Kataru te svojim gostima nudi restoran, besplatno privatno parkiralište, vanjski bazen i fitness-centar. U ponudi su obiteljske sobe i restoran s terasom. Smještajne jedinice su klimatizirane, opremljene s radnim stolom, kuhalom za vodu, minibarom, sefom, TV ravnog ekrana i vlastitom kupaonicom s bideom, ormarom i aparatom za pripremu kavu. U sklopu hotela se poslužuje međunarodni doručak. Hotel je udaljen 2,3 km od tržnice Souq Waqif i 2,8 km od sportskog kluba Al Arabi.

ili

[MILLENNIUM HOTEL DOHA 5*](#) - **BOOKING OCJENA 8,5!**

Hotel je lociran u Dohi, samo 10 km od zračne luke Hamad. Sadrži spa centar s unutarnjim bazenom, hidromasažnom kadom, saunom i parnom kupelji. Sobe i apartmani hotela Millennium Doha ukrašeni su luksuznim tkaninama i modernim kupaonicama. Gostima je dostupan besplatni pristup internetu WiFi, pribor za pripremu čaja i kave, TV ravnog ekrana i radni stol. Atrium Cafe nudi ugodno okruženje za piće uz laganu glazbu harfe i klavira. Osim slastica i koktela, organizira tematske talijanske, meksičke i hamburger večeri. Fitness soba nudi moderan ambijent za vježbanje.

RED LETENJA - podložan promjeni

Datum leta	QR - Qatar Airlines	Odlazna destinacija	Dolazna destinacija	VRIJEME LETA	
	Broj leta				
19.11.2024.	QR 218	ZAG - Zagreb	DOH - Doha	15:05	22:30
23.11.2024.	QR 217	DOH - Doha	ZAG - Zagreb	09:10	13:15

- Iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
- Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica
- **Važno:** Putovnica mora biti važeća minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju.
- Prilikom rezervacije putovanja obavezno je dostaviti kopiju putovnice prodajnom mjestu. Za putnu dokumentaciju (putovnica, zrakoplovna karta) odgovoran je isključivo putnik.
- Viza za hrvatske građane za ulazak u Katar više nije potrebna. Turistički posjet od 90 dana moguć je bez traženja vize.
- Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
- Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih
- Rok prijave za putovanje: **21 dan prije polaska ili do popunjenja kapaciteta**
- Kategorizacija hotela u Katru odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemljama u koje se putuje i može biti različita od europskih standarda.
- Potrebno je minimalno 20 putnika kako bi se putovanje održalo
- Avio prijevoznik: **QATAR AIRLINES**

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz zrakoplovom prema programu
- Transfere autobusom zračna luka - hotel – zračna luka
- Sve transfere između gradova prema programu
- Težina prtljage: 1 komad prtljage do 25 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 10 kg i zbroja dimenzija do 115 cm (55x40x20)
- 4 noćenja u hotelu 5* na bazi doručka u Dohi
- Pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja
- Lokalnog vodiča na putovanju
- Ulaznicu za arheološki lokalitet i tvrđavu Zubarah
- Ulaznicu za Muzej Šeika Faisala
- Izlet jeep safari pustinjom
- Večeru u beduinskom kampu
- Posjet farmi Oriksa
- Sve razglede prema programu
- Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLUČUJE:

- Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte koje se **obavezno plaćaju** prilikom rezervacije aranžmana **290 € / 2.185,01 kn** – iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
- Nadoplata za jednokrevetnu sobu **320 € / 2.411,04 kn** (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja, obavezno ukoliko osoba boravi sama u sobi)
- Obroke koji nisu uključeni u cijenu
- Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
- Sve što nije navedeno pod cijena uključuje
- Karte za Metro u Dohi: Jedna vožnja **2 Riala**
- Fakultativne izlete
- Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja

FAKULTATIVNI IZLETI* (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)	CIJENA PO OSOBI
DHOW KRSTARENJE sa večerom Krstarenje uz panoramu Dohe te večera na tradicionalnom brodu Dhow Minimalno 15 prijavljenih putnika	140 € / 274 KM
*Cijene svih izleta su promjenjive do dana izvedbe zbog moguće promjene cijene ulaznica	

INFORMATIVNE CIJENE INDIVIDUALNIH ULAZNICA	CIJENA
Muzej Islamske umjetnosti u Dohi - više o samom muzeju na linku ovdje .	50 QAR
Nacionalni muzej Katra - više o samom muzeju na linku ovdje .	50 QAR

- **ODGOVORNI ORGANIZATOR:** Putolovac Putovanja d.o.o.